

11月29日,记者从河南省球类运动中心获悉,在近日于日本结束的ITF(国际网球联合会)W100K高崎站决赛中,河南网球小花白卓璇直落两盘以2:0轻取同胞袁悦勇夺桂冠,并借此拿到140分的积分,将个人积分即时排名提升至第86位。白卓璇职业生涯排名首次跻身TOP100的同时,也拿到了2024年澳大利亚网球公开赛女单正赛席位,可谓是“双喜临门”。
正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 文/图

积分排名首进TOP100 获澳网正赛席位

河南白卓璇 “双喜临门”

2023年对于出生于2002年11月的河南网球小花白卓璇来说可谓迎来了“质的飞跃”。2023年7月,白卓璇获取参加2023年温网女单资格赛,一路打进女单正赛第二轮,并在女单正赛首轮取得首次淘汰WTA女单排名前100球员的突破;10月中旬结束的2023交通银行郑州网球公开赛,持外卡参赛的小白也闯过正赛首轮关,拿下职业生涯WTA500赛首胜;10月底结束的ITF W100K深圳站比赛,白卓璇斩获冠军。值得一提的是,深圳站比赛小白

在决赛中战胜的对手正是袁悦。本赛季季末,河南网球小花连夺ITF两站W100K比赛的冠军,展现出了出色的竞技状态和持续提升的战斗力。

据了解,出征高崎站比赛前,白卓璇曾短暂在郑州训练一周。当时,她曾给自己的2023年定下了一个目标——“冲击世界前一百,冲击澳网正赛。”现如今,河南网球小花已经兑现了自己的承诺,提前完

成2023年的目标。

职业生涯首次跻身TOP100,白卓璇用出色的成绩证明了自己的实力;锁定2024年澳网女单正赛席位后,白卓璇终于不用再参加残酷的大满贯资格赛了。

2024年澳大利亚网球公开赛2024年1月14日-1月28日举行,期待“双喜临门”的河南网球小花能在以后的比赛中不断“绽放”新的精彩。



白卓璇

郑州民俗体育达人出彩 省民间民俗传统体育大赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 通讯员 刘军亮 宋红宾)11月29日,记者从郑州市体育局获悉,在近日于安阳滑县和周口淮阳落幕的2023年河南省民间民俗传统体育大赛上,来自郑州的民俗传统体育达人纷纷秀出“绝活儿”取得一系列好成绩的同时,也展示了我市民间民俗体育的风采以及广泛开展所取得的丰硕成果。

本次河南省民间民俗传统体育大赛,由河南省体育局、河南省民族宗教事务委员会主办,河南省全民健身中心、河南省体育发展中心等承办,分为安阳滑县和周口淮阳两个赛区,为期2天,吸引了来自全省各地近千名民间民俗体育爱好者欢聚两地切磋交流。其中,滑县赛区举行象棋、空竹、舞龙舞狮、钓鱼4个项目;淮阳赛区举行风筝、毽球、围棋3个项目。郑州市派出了数十名民俗传统体育达人参加了本次大赛全部项目的角逐。

经过展示比拼,郑州市象棋高手获得个人一、二、三等奖,团体二等奖;空竹达人斩获花样空竹个人一等奖、空竹球单打一等奖;舞龙舞狮选手获得二等奖;垂钓高手取得团体优秀奖;风筝高手收获颇丰,斩获单项5个一等奖、1个二等奖,以及团体一等奖;在我市有着广泛群众基础的毽球项目,在本次大赛中再次彰显霸主实力——获得男子三人赛冠军、女子三人赛亚军,两对男女混合双人赛选手分获一、二等奖,四人参加的一分钟计数赛包揽前三名,同时获得体育道德风尚奖;3名围棋小高手取得1个人三等奖、2个人优秀奖和团体优秀奖。

加强晋豫围棋交流

山西队主场“移师”郑州

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)受河南省围棋协会邀请,山西元工弘弈将本队的全国围棋甲级联赛常规赛第七轮比赛的主场设在郑州,11月28日,他们在嘉锦酒店完成与衢州队的较量,结果双方战成2:2平,但由于山西队主将负于对方,本场山西队得到1分,衢州队取得2分。

中国围棋甲级联赛是国内水平最高的围棋联赛,今年的比赛共有16支队伍参加,目前河南尚没有队伍参加围甲联赛。此次省围棋协会特意邀请山西队将本轮的主场比赛搬至郑州举行,也为河南围棋选手及围棋爱好者提供了一次近距离观看高水平比赛的机会,同时加强晋豫两地围棋运动的交流,为围棋运动在河南的普及与发展助力。

河南省体育总会副主席、省围棋协会主席马望致欢迎辞,并宣布中国围棋甲级联赛常规赛第七轮开赛。在两场慢棋、一场主将战,一场快棋共4场对决中,双方战成了2:2。在历时5个小时的主将战中,山西队



陈正勋七段对阵衢州队柁嘉熹九段,比赛中陈正勋曾长时间占据优势,但可惜最后在读秒声中出现失误,惨遭对方逆转,也正是因为主将战中的失利,虽然本轮双方战成2:2平,但山西队仍遗憾告负。本轮过后,衢州烂柯队积13分排名围甲积分榜第四,山西元工弘弈积7分排在第十五位,排在第一名的则是江苏队,积16分。

在本轮比赛进行的同时,在赛场外,著名国手、李星六段和仇丹云

二段为到场的围棋爱好者进行了大盘讲解,再现了山西元工弘弈队张紫良与衢州烂柯队陈玉依的精彩对决,深入浅出地分析、耐心细致地讲解,让观众受益匪浅。

山西省围棋协会秘书长李魁表示,本次将主场设在郑州,加强了两省间的互动交流,增进了友谊。在感谢河南省围棋协会大力支持的同时,他也希望未来两省围棋协会之间能有更多互动,加强沟通,共同进步。

“市长杯”校园足球联赛 小学(甲级乙组)收官

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,记者从市校足办获悉,由郑州市教育局、郑州市青少年校园足球工作领导小组主办的2023~2024年“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子(甲级乙组)日前在郑州落下帷幕,经过激烈角逐,金水区南阳路第二小学、二七区春晖小学和中原区建设路小学分获前三名。

此次比赛采用小组循环赛和淘汰赛的方式进行,南阳路第二小学足球队的孩子一路过关斩将,用良好的精神面貌和技战术征服了赛场,展现该校青少年的风采,最终获得该组别的冠军。南阳路第二小学作为全国校园足球特色学校、河南省足球传统学校,始终坚持文化学习和体育锻炼协调发展,以足球活动和最美大课间为切入点,以点带面全面推进素质教育,校园足球运动已经成为该校的一张靓丽名片。